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1. Aktivnosti Tužilačkog saveta Kosova  
 

 

Reakcija Tužilačkog saveta Kosova i Kancelarije glavnog državnog tužioca 

Priština, 3. aprila 2019. - Tužilački savet Kosova (TSK) i Kancelarija glavnog državnog 
tužioca (KGDT), zabrinuti su zbog čina uvrede, pretnje i napada na tužioca Osnovnog 
tužilaštva u Uroševcu, Valjdeta Avdiua, koji se dogodio nakon sudskog ročišta u 
prostorijama Osnovnog suda u Uroševcu, što je povezano sa njegovim službenim radom. 
Za TSK i KGDT, takvi postupci prema tužiocima su neprihvatljivi i oni se shvataju veoma 
ozbiljno. TSK i KGDT čvrsto stoje pred tužiocima, podržavaju ih u njihovom 
svakodnevnom radu i podstiču ih da ispune svoju misiju.   
  
Stoga je pogrešno svako ko misli da će takvim delima uticati na to da državni tužioci 
odustanu od gonjenja počinilaca, jer će tužioci nastaviti svoj posao za koji su dali zakletvu 
i koji je propisan ustavom i zakonima Republike Kosova. 
 
TSK i KGDT uveravaju javnost da se ovim pitanjem bave ozbiljno i sa adekvatnim nivoem 
hitnosti koja ova situacija zaslužuje.  
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Pojašnjenje u vezi sa člankom od 3. aprila 2019. godine u listu "Koha Ditore" 
pod nazivom "TSK izbegava Britance iz konkurencije za glavnog tužioca 
Specijalnog tužilaštva". 
 
Priština, 3. aprila 2019. - Što se tiče današnjeg članka, 3. aprila 2019. godine, u listu "Koha 
Ditore", pod nazivom: "TSK izbegava Britance iz konkurencije za glavnog tužioca 
Specijalnog tužilaštva", Tužilački savet Kosova izveštava da su na osnovu važećih 
propisa o aktima koji se odnose na funkcionisanje opšte aktivnosti tužilačkog sistema, 
sve potrebne radnje za redovno sprovođenje postupka izbora novog glavnog tužioca 
Specijalnog tužilaštva Republike Kosova (STRK) preduzete, „predmetom smo pozvali 
naše međunarodne partnere da učestvuju u nadzoru ovog procesa, uključujući ambasadu 
Sjedinjenih Država, ambasadu Velike Britanije, predstavnike vlade Velike Britanije, EU i 
odobren je zahtev BIRN-a u okviru prava civilnog društva za nadgledanje. Ranije je u 
razmeni pisama za ovaj proces, predsednik TSK-a, Bahri Hiseni, dosledno pozivao 
predstavnike ambasade Velike Britanije da nadgledaju ovaj proces, ali koji su takođe 
zatražili ocenu kandidata pozivom na memorandum o saradnji sa Vladom Kosova, 
memorandum koji ne uključuje visoke položaje u tužilačkom sistemu. 
Što se tiče ove zabrinutosti ambasade Velike Britanije, o njoj je razgovarano na 
poslednjem sastanku TSK-a, održanom 27. marta 2019. godine, gde su se članovi saveta 
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jednoglasno složili da britanski stručnjaci ocenjuju kandidate i slede iste u obliku 
izveštavanja članova saveta. Predstavnici Ambasade Velike Britanije koji su učestvovali 
na ovom sastanku, složili su se sa ovim stavom TSK-a i zatražili da se ambasador obavesti 
u pisanom obliku, što je TSK realizovao 28. marta 2019. 
Kao odraz sastanka TSK-a, Komisija za ocenjivanje je dana 29. marta 2019. godine, 
pozvala međunarodne partnere, uključujući ambasadu Velike Britanije, da učestvuju u 
procesu intervjua. Nakon čega se ambasada obratila predsedavajućem Hiseniju, sa 
zahtevom za preporukom ponovnog otvaranja konkursa za imenovanje šefa STRK-a sa 
obrazloženjem da nemaju dovoljno vremena da se pripreme za ovaj proces. 
Kao odgovor na ovaj zahtev, predsedavajući TSK-a, Bahri Hiseni, obavestio je da u ovoj 
fazi kada je data preporuka za ponovno otvaranje konkursa, nemoguće je izvršiti zbog 
zakonskih procedura predviđenih za imenovanje glavnog tužioca STRK-a i ponovo je 
pozvao predstavnike ambasade da prisustvuju 1. aprila 2019. godine u 9:00 časova, kako 
bi razgovarali o sastavljanju mogućih pitanja za kandidate i redovnom vođenju postupka 
intervjua. 
Vredno je spomenuti da su u procesu imenovanja glavnog tužioca STRK-a učestvovali 
predstavnici vlade Ujedinjenog Kraljevstva, koji su učestvovali u procesu ispitivanja 
prijava kandidata, 29. marta 2019. godine, dok su oni bili odsutni prilikom intervjuisanja 
kandidata slanjem imejla u kome su rekli da imaju dnevni red u inostranstvu i da ne 
mogu prisustvovati 1. aprila 2019. 
Konačno, Tužilački savet Kosova, kao ustavna i nezavisna institucija, izražava svoju 
stalnu posvećenost i spremnost da sarađuje sa ambasadom Velike Britanije na Kosovu, 
vladom i britanskim narodom, koji su nas uvek podržavali i izražavamo našu zahvalnost 
na pruženoj pomoći, zajedno sa drugim međunarodnim partnerima. 
U ovom slučaju, izražavamo svoje duboko uverenje da je TSK istinski zainteresovan za 
jačanje i unapređenje međusobnih odnosa i naravno, ostajemo posvećeni da postupak 
izbora glavnog tužioca STRK-a treba da bude profesionalan, nepristrasan, transparentan 
i meritokratski proces, proces koji prate predstavnici ambasade Sjedinjenih Država, 
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predstavnici vlade Velike Britanije, EU projekta i predstavnici BIRN-a.

 
 

Okrugli sto za utvrđivanje principa za procenu učinka tužilaca 
 

Priština, 3. aprila 2019. - Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, 
učestvovao je danas na radnom stolu o „Utvrđivanju principa za procenu učinka tužilaca 
u novoj uredbi“. Ovaj okrugli sto organizovao je Tužilački savet Kosova, dok ga je 
podržala ambasada SAD na Kosovu. 
Na otvaranju ovog okruglog stola, predsedavajući, Hiseni, je ocenio važnost ovog 
okruglog stola, ohrabrujući radnu grupu da postavi kriterijume za procenu učinka 
tužilaca, na osnovu objektivnih izvora informacija. Takođe, predsedavajući, Hiseni, je 
pružio svu podršku radu radne grupe za postavljanje principa za procenu učinka tužilaca 
u novoj uredbi. 
Tokom ovog okruglog stola, osim glavnih principa za procenu učinka, razgovarano je i o 
izazovima Komisije za procenu učinka tužilaca i predloga komisije da prevaziđe izazove 
u proceni rada tužilaca. 
Na ovom okruglom stolu, pored radne grupe za izradu nove Uredbe o proceni učinka 
tužilaca i ambasade SAD koja podržava okrugli sto, prisustvovali su predstavnici 
vladinog projekta Velike Britanije za jačanje pravosudnog i tužilačkog sistema Kosova i 
predstavnici Kancelarije EU na Kosovu.  
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Predsedavajući TSK-a i glavni državni tužilac posetili su Osnovno tužilaštvo u 

Peći i Osnovno tužilaštvo u Đakovici 

Peć - Đakovica, 5. aprila 2019. - U okviru radnih poseta tužilaštava u zemlji, 
predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni i glavni državni tužilac, 
Aljeksander Ljumezi, u pratnji generalnog direktora Sekretarijata TSK-a, Ljavdima 
Krasnićija, boravili su u radnoj poseti Osnovnom tužilaštvu u Peći i Đakovici. 
 
Glavni tužilac Osnovnog tužilaštva u Peći, Agim Kurmehaj i glavni tužilac Osnovnog 
tužilaštva u Đakovici, Alji Seljimaj, informisali su nosioce tužilačkog sistema o radu, 
dostignućima i izazovima ovih tužilaštava u istrazi i gonjenju raznih krivičnih dela. 
 
Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, ocenio je dva krivična gonjenja 
za postignute rezultate, tvrdeći da je TSK fokusiran na pružanje pune podrške i primene 
tužilačkog sistema „Naš zajednički cilj je postizanje utvrđenih institucionalnih ciljeva i, u 
vezi s tim, veoma cenim rad i dostignuća svakog tužioca, ali istovremeno tražim 
efikasnost i profesionalizam u budućnosti", izjavio je predsedavajući, Bahri Hiseni.    
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U međuvremenu, glavni državni tužilac, Aljeksander Ljumezi, ocenio je dosadašnji rad i 
rezultate koje su postigla oba tužilaštva, ali uprkos tome, zahteva dalji angažman i 
efikasnost u postupanju i suzbijanju krivičnih dela povezanih sa korupcijom, privrednim 
zločinima i finansijskim zločinima kao i borbu protiv svih drugih kriminalnih aktivnosti, 
jer će to, po njegovom mišljenju, značajno uticati na poverenje javnosti u tužilački sistem. 
Takođe, glavni tužilac, Ljumezi, zatražio je od tužilaca iz ovih tužilaštava da imaju veliku 
posvećenost i integritet u svom radu, uključujući potrebu za unapređenjem 
profesionalizma i odgovornosti u postupanju sa različitim krivičnim predmetima. 
 
Na kraju, predsedavajući TSK-a i glavni državni tužilac, pružili su saradnju i podršku 
glavnim tužiocima, tužiocima i pratećim osobljem tužilaca u izvršavanju njihovih 
ustavnih i zakonskih dužnosti, i biće posvećeni zadovoljavanju potreba novih tužilaca, 
stručnih saradnika i pravnih službenika ova dva tužilaštva. 
 
Takvi sastanci šefova tužilačkog sistema biće nastavljeni i u ostalim tužilaštvima u zemlji. 
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Raspravlja se o nacrtu uredbe o javnim komunikacionim servisima u 

tužilačkom sistemu   

Priština, 4. aprila 2019. - Odbor za normativna pitanja Tužilačkog saveta Kosova, održao je 
svoj sledeći sastanak na kome je razmotren nacrt uredbe o javnim komunikacionim 
servisima u tužilačkom sistemu. 
 
Tom sastanku su prisustvovali članovi odbora, generalni direktor Sekretarijata TSK-a, 
tužioci i službenici javnih komunikacija u tužilačkom sistemu. 
 
Ovaj nacrt uredbe, pripremljen od strane radne grupe, koji je izmenjen i dopunjen, dok je 
na kraju odbor odlučio da bi ga trebalo predložiti savetu na usvajanje na narednom 
sastanku. 
 
Vredno je napomenuti da su doprinos izradi ovog nacrta dali lokalni i međunarodni 
partneri. 
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Održan je koordinacijski sastanak sa donatorima 
 

 
Priština, 4. aprila 2019. - Predsedavajući TSK-a, Bahri Hiseni, održao je koordinacioni 
sastanak sa predstavnicima ambasada na Kosovu, Kancelarije EU, raznih organizacija i 
projekata koji podržavaju tužilački sistem, ovim sastankom, na kojem su razmotrene 
mogućnosti podržavanja ciljeva za povećanje efikasnosti i efektivnosti ovog sistema. 
 
Na početku, predsedavajući Tužilačkog saveta, Bahri Hiseni, obavestio je predstavnike 
međunarodnih partnera o velikim dešavanjima u tužilačkom sistemu, fokusirajući se 
uglavnom na strateške ciljeve koji proizilaze iz Strateškog plana za 2019. i 2021. i 
godišnjih planova rada, u čijem slučaju je istakao potrebu za dodatnom podrškom 
donatora, kao što je to dosad učinjeno. „Korist od vašeg iskustva, stručnosti i podrške je 
nezamenljiva, jer smo imali vrlo pozitivan uticaj na dinamiku rada saveta i državnog 
tužilaštva“, rekao je Hiseni. 
 
S druge strane, predstavnici donatora veoma su pohvalili inicijativu TSK-a za 
koordinaciju donatora i razgovarali o projektima koje su realizovali i koji su u toku, 
izražavajući spremnost da nastave da podržavaju projekte kroz različite projekte. 
 
Nakon ovog sastanka, direktor Sekretarijata TSK-a, Ljavdim Krasnići, predstavio je 
predloge projekata koji preciziraju konkretne ciljeve, očekivane rezultate, aktivnosti koje 
treba preduzeti i koristi koje će tužilački sistem imati od njihove primene. 
 
Tužilački savet Kosova i državni tužilac imaju za cilj da ojačaju kriterijume, vrednosti i 
najviše standarde rada kroz primenu podrške donatora, dok predloženi projekti podrške 
imaju veze sa digitalizacijom procesa rada, registracijom starih predmeta na radu, 
infrastrukturom, povećanjem poverenja javnosti u tužilački sistem, izgradnjom 
kapaciteta odbora i osoblja saveta, upravljanjem ličnim dosijeima tužilaca, unapređenjem 
fizičke infrastrukture, bezbednosnim sistemom i informacionom tehnologijom. 
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Rukovodioci tužilačkog sistema zahtevaju konkretnu posvećenost jačanju 
vladavine zakona 

 
Prizren - Uroševac, 5. aprila 2019. - Dnevni red poseta predsedavajućeg Tužilačkog saveta 
Kosova, Bahri Hisenija i glavnog državnog tužioca, Aljeksandera Ljumezija, nastavljen je 
danas u Osnovnom tužilaštvu u Prizrenu i Osnovnom tužilaštvu u Uroševcu. Glavni 
tužilac Osnovnog tužilaštva u Prizrenu, Admir Šalja i glavni tužilac Osnovnog tužilaštva 
u Uroševcu, Šukri Jašari, upoznali su nosioce tužilačkog sistema o radu, dostignućima i 
izazovima ovih tužilaštava u istrazi i krivičnom gonjenju za različita krivična dela u ove 
dve regije. 
Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, ocenio je dva krivična gonjenja 
za postignute rezultate, tvrdeći da je TSK fokusiran na pružanje pune podrške i primene 
tužilačkog sistema, zahtevajući povećanu efikasnost i odgovornost, etiku ponašanja i 
integritet svakog člana tužilačkog sistema. 
U međuvremenu, glavni državni tužilac, Aljeksander Ljumezi, ocenio je dosadašnji rad i 
rezultate koje su postigla oba tužilaštva, ali uprkos tome, zahteva dalji angažman i 
efikasnost u postupanju i suzbijanju krivičnih dela povezanih sa korupcijom, privrednim 
zločinima i finansijskim zločinima kao i borbu protiv svih drugih kriminalnih aktivnosti, 
jer će to, po njegovom mišljenju, značajno uticati na poverenje javnosti u tužilački sistem. 
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Takođe, glavni tužilac, Ljumezi, zatražio je od tužilaca iz ovih tužilaštava da imaju veliku 
posvećenost i integritet u svom radu, uključujući potrebu za unapređenjem 
profesionalizma i odgovornosti u postupanju sa različitim krivičnim predmetima. 
Između ostalog, tokom ovih sastanaka, fokus je bio na jačanju interne komunikacije 
glavnih tužilaca sa tužiocima, glavnim državnim tužiocem i tužilačkim savetom, pri 
čemu su dva čelnika tužilačkog sistema ponudili saradnju i podršku glavnim tužiocima, 
tužiocima i pomoćnom osoblju odgovarajućih tužilaštava da izvršavaju svoje ustavne i 
zakonske dužnosti, i obavezali su se da će biti posvećeni ispunjavanju potreba ovih 
tužilaštava. 
 
 

 

Reakcija tužilačkog saveta i državnog tužioca na izjave poslanika Seljimija na 

RTK-a 

Priština, 6. aprila 2019 - Tužilački savet Kosova i državni tužilac smatraju da su izjave 
poslanika, Redžepa Seljimija, date u "Imazh", RTK-a 5. aprila 2019, i jezik korišten prema 
glavnom državnom tužiocu, predsedavajućem tužilačkog saveta i državnom tužilaštvu, 
predstavlja pretnju, neprihvatljiv i krajnje tendencionalan jezik i namenjen je narušavanju 
integriteta, nezavisnosti i šteti imidžu glavnog državnog tužioca i tužilačkom sistemu 
uopšte. 
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Ovom prilikom podsećamo poslanika, Seljimija, ali i mišljenje javnosti, da je sudska vlast 
posebna vlast i da su Tužilački savet Kosova i državni tužilac ustavne, jedinstvene, 
nezavisne i nepristrasne institucije, izgrađene na ustavnim i pravnim principima. 
Stoga su takve izjave suprotne razdvajanju vlasti i predstavljaju direktnu intervenciju u 
rad pravosuđa, odnosno državnog tužioca. U okviru ovih principa, glavni državni tužilac 
bira se i odgovoran je samo tužilačkom savetu Kosova, pa njegov rad, angažman i mandat 
zavise samo od dužnosti i obaveza utvrđenih ustavom i zakonima zemlje, a ne od 
političke volje, interesa grupe i pojedinaca, ma ko god bili. 
Državni tužilac i tužilački sistem koji snažno podržavaju međunarodni partneri, 
angažuju se na maksimalnom unapređenju unutrašnjih mehanizama, koji će uticati na 
povećanje efikasnosti u borbi protiv različitih krivičnih dela, jačanju vladavine zakona, 
značajno utičući na poverenje javnosti u tužilački sistem. 
Stoga, u ovom kontekstu, član Skupštine Kosova treba da bude primer poštovanja organa 
za sprovođenje zakona i uzdrži se od takvih izjava koje su u suprotnosti sa ustavnim i 
pravnim načelima. Pored toga, državno tužilaštvo i Tužilački savet Kosova, izražavaju 
veliko žaljenje zbog nedostatka izjava o ozbiljnosti, koje su namerno urađene u vreme 
kada su svi tužilački mehanizmi stavljeni u konkretne radnje i obaveze o vitalnim 
pitanjima za jačanje primene i vladavine zakona na Kosovu. 
Dakle, još jednom naglašavamo da se tužilački sistem Kosova sastoji od profesionalnih 
institucija, ustanovljenih ustavom i zakonima, koje su nepokretne u ispunjavanju svoje 
misije, vizije i ciljeva i na njih ne utiče nijedan zahtev, uključujući poslednju nesmotrenu 
tvrdnju, neistinitost i tendencioznost poslanika, Seljimija, koji je oduvek služio snagama 
koje nisu pomagale jačanju vladavine zakona u našoj zemlji. 
Zaključno, želimo da obavestimo javno mnjenje, da trenutni trendovi koji proizilaze iz 
takvih političkih i nepolitičkih izjava, imaju samo jedno ime: Neuspešan pokušaj da se 
umrljaju i obeleže vrednosti koje predstavljaju primenu i vladavinu zakona na Kosovu. 
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Rukovodioci tužilačkog sistema zahtevaju konkretnu posvećenost jačanju 
vladavine zakona 

 
Priština, 8. aprila 2019. - Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, održao 
je sastanak sa radnom grupom Odbora za zakonodavstvo, mandate, imunitete, poslovnik 
Skupštine i nadzor Agencije za borbu protiv korupcije za nadgledanje primene Zakona o 
sprečavanju sukoba interesa u vršenju javne funkcije, koji čine predsedavajuća, 
Aljbuljena Hađiu, i drugi poslanici Skupštine Kosova. 
 
U početku, predsednik TSK-a, Bahri Hiseni, obavestio je članove radne grupe o primeni 
ovog zakona, uspostavljanju kontaktnih tačaka i merama koje je preduzeo TSK. 
 
Sagovornici su, posle sastanka, takođe razgovarali o odgovarajućim načinima i 
mogućnostima za omogućavanje međusobne saradnje u izradi podzakonskih akata, koji 
se odnose na Zakon o sprečavanju sukoba interesa u vršenju javne funkcije. 
 
Na kraju sastanka, predsedavajući, Hiseni, zatražio je od sagovornika da angažuje 
Skupštinu Kosova da uskladi zakone koji mogu biti u suprotnosti sa Zakonom o 
sprečavanju sukoba interesa u vršenju javne funkcije i izrazio volju za diskusijom u 
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budućnosti o svim međusobnim pitanjima, posebno poštovanju nezavisnosti ovlašćenja 
u cilju koordinacije harmonizacije radnji za jačanje primene zakona. 
 
Predsedavajuća Odbora za zakonodavstvo, mandate, imunitete, skupštinska pravila i 
nadzor Agencije za borbu protiv korupcije, Aljbuljena Hađiu, kao i drugi poslanici koji 
su učestvovali na sastanku, složili su se da prate druge primenjive zakone, kao i da 
podrže predloge TSK-a za zakone, a odnose se na tužilački sistem i uopšte na pravosudni 
sistem. 
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Održan je 165. sastanak TSK-a 
 
Priština, 10. aprila 2019. - Tužilački savet Kosova održao je svoj 165. sastanak, kojim je 
predsedavao njegov predsedavajući, Bahri Hiseni, na kome je razmotreno i odobreno 
nekoliko tačaka dnevnog reda. 
 
U početku je glavni državni tužilac, Aljeksander Ljumezi, predstavio izveštaj o radu 
državnog tužioca za 2018. godinu, koji uključuje godinu dana rada. 
 
Nakon ovog sastanka, danas je usvojena izmenjena i dopunjena Uredba br. 03/2019 o 
Javnoj komunikacionoj službi, koja definiše načine pružanja usluga, funkcionisanja i 
koordinacije javne komunikacije u sistemu, uključujući preporuku predsedavajućeg 
Odbora o Normativnim pitanjima. 
 
Takođe, članovi saveta su odobrili formiranje tri radne grupe, proistekle iz strateškog 
plana usvojenog na prethodnom sastanku: Radna grupa za nadgledanje sprovođenja 
Strateškog plana Tužilačkog sistema 2019-2021, radna grupa za sprovođenje specifičnih 
zadataka koji proizilaze iz ovog plana i radna grupa za nadzor Jedinice za borbu protiv 
korupcije i ekonomskih zločina, ove grupe se sastoje od tri člana. 
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Predsedavajući TSK-a, Bahri Hiseni, obavestio je članove TSK-a, da će nakon navršenih 
penzijskih godina, tužilac Rešat Milaku, obavestiti predsednika države o njegovom 
napuštanju dužnosti. 
 
Na kraju sastanka TSK-a, predsedavajući Ocenjivačke komisije, tužilac u Kancelariji 
glavnog državnog tužioca, Besim Keljmendi, predstavio je članovima saveta izveštaj o 
postupcima za imenovanje šefa STRK-a. 
 

 
 

Izrada propisa o disciplinskim odgovornostima tužilaca i sudija je 
koordinisana 

 

Priština, 11. aprila 2019. - Radne grupe Tužilačkog saveta Kosova i Sudskog saveta 
Kosova za izradu podzakonskih akata, u skladu sa Zakonom o disciplinskoj 
odgovornosti sudija i tužilaca, održale su zajednički sastanak, na kome su raspravljale o 
izrada propisa relevantnih za disciplinsku odgovornost tužilaca i sudija. 
Na ovom sastanku, na kojem su prisustvovali predstavnici ambasade SAD-a, Kancelarije 
EU na Kosovu i USAID projekta, razgovarano je o oblicima i metodama rada, kao i 
saradnji dva saveta za izradu nacrta gore navedenih propisa.  
Takođe, nakon ovog sastanka, učesnici su rekli da je izrada disciplinske odgovornosti 
tužilaca i sudija od velikog značaja za pravosudni sistem na Kosovu, a nakon njihovog 
sastavljanja, uslediće tačno utvrđivanje odgovornosti, odgovornosti i transparentnosti u 
radu tužilaca i sudija na Kosovu. 
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Radne grupe Tužilačkog i Sudskog saveta Kosova koordinisane su da nastave sa radom 

do konačne izrade ovih propisa. 

 

Koordinisani oblici međusobne saradnje Tužilačkog saveta i ambasade Velike 

Britanije na Kosovu  

Priština, 12. aprila 2019. - Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, i 
ambasador Velike Britanije na Kosovu, Rori O'Konel, održali su zajedničku konferenciju 
za štampu na kojoj su predstavili oblike međusobne saradnje, sa posebnim akcentom na 
imenovanje glavnog tužioca Osnovnog tužilaštva u Prištini. 
  
Tom prilikom, predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, rekao je da 
tužilački sistem radi bezprekidno na jačanju vladavine zakona kao jedne od najvažnijih 
vrednosti za građane zemlje. „Veoma smo srećni što imamo partnera poput Velike 
Britanije, koji je kroz svoju ambasadu na Kosovu, stvorio mogućnosti da radimo na 
postizanju važnih strateških ciljeva“, rekao je predsedavajući TSK-a, Hiseni.  
  
U tom kontekstu, predsedavajući, Hiseni, je izjavio da smo se u potpunosti složili sa 
ambasadorom Rori O'Konelom da projekat ambasade Velike Britanije podržava dalje 
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unapređenje procesa zapošljavanja tužilaca, unapređenje sistema procene učinka 
tužilaca, mehanizme za jačanje integriteta i transparentnosti, jačanje usluga Sekretarijata 
saveta i razvija ukupni kapacitet tužilačkog sistema. 
  
S druge strane, ambasador O'Konel, rekao je da je za građane Kosova veoma važno da 
veruju da njihovi tužioci imaju veoma velike zadatke i odgovornosti koje moraju da 
izvršavaju, pa ih moraju birati na osnovu zasluga i biti ljudi kvalifikovaniji za 
najosetljivije pozicije, bez političkih uticaja i spoljnih uticaja. „Britanski projekat je 
podržao i druge institucije na Kosovu, kako bi se osigurali fer procesi i zapošljavanje, 
tako da sam veoma zadovoljan što je u ovom slučaju Tužilački savet pronašao priliku da 
podrži saradnju za pružanje podrške za imenovanje glavnog tužioca Osnovnog 
tužilaštva Priština. Nadam se da će ovaj projekat biti dobar početak i dobar početak za 
povećanje poverenja građana u tužilački sistem, "rekao je ambasador Rori O'Konel. 
  
Ambasador O'Konel, preneo je poruku kroz prisutne medije kosovskim tužiocima, 
rekavši ono što često ponavlja, da je vreme da kosovski tužioci postanu heroji Kosova, jer 
Kosovo izazivaju organizovani kriminal i korupcija. "Zločin koji utiče na Kosovo dotiče 
Veliku Britaniju", naglasio je ambasador O'Konel, zaključujući da ohrabruje sve 
kandidate koji su kvalifikovani za ovaj posao, da se prijave, izazovu britanski projekat, 
Tužilački savet i uz dokaz da mogu da rade posao i donose rezultate koji zahtevaju 
građani Kosova. 
  
Na kraju prezentacije medijima, dva organizatora ove konferencije izrazila su spremnost 
za nastavak bliske i iskrene saradnje u sprovođenju projekata finansiranih od strane 
ambasade Velike Britanije, što će doprineti daljem unapređenju administracije saveta i 
državnog tužioca.       
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Raspravlja se o nacrtima dve uredbe 

 

Priština, 17. aprila 2019. - Odbor za normativna pitanja Tužilačkog saveta Kosova, održao 

je sledeći sastanak, kojim je predsedavao predsedavajući ovog odbora, Zejnulah Gaši, a 

kojem je prisustvovao generalni direktor Sekretarijata saveta, Ljavdim Krasnići, 

predstavnici ambasade Sjedinjenih Američkih Država i ambasade Velike Britanije. 

Među glavnim tačkama dnevnog reda za raspravu na ovom sastanku bili su nacrt Uredbe 

o izmeni i dopuni Uredbe br. 08/2016 o imenovanju glavnih tužilaca, nacrt koji je završen 

u skladu sa presudom Ustavnog suda o predmetu glasanja i nacrtu Uredbe o postupku 

posredovanja u predmetima od strane lokalnih tužilaštava, koja proizilazi iz Zakona o 

posredovanju, kojim se Tužilački savet obavezao da izradi poseban propis za upućivanje 

predmeta u postupku posredovanja. 

Nakon rasprave o ova dva propisa, Odbor za normativna pitanja, odlučio je da na 

sledećoj sednici predloži Tužilačkom savetu njihovo odobrenje. 
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Predsedavajući, Hiseni, predstavlja aktivnosti TSK-a u vezi sa programom 

"Pravda 2020" 

Priština, 17. aprila 2019. - Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, 

ministar pravde, Abelard Tahiri i predsednik Sudskog saveta Kosova, Skender Ćoćaj, 

održali su treći sastanak Zajedničkog odbora programa „Pravda 2020“, kojoj su 

prisustvovali i predstavnici međunarodnih institucija. 

Na ovom sastanku su razmatrana brojna važna pitanja za pravosudni sistem na Kosovu, 

gde je razgovarano o uspostavljanju nekih novih mehanizama i funkcionisanju nekoliko 

jedinica u pravosudnom sistemu, kao i o raspravi o kompletiranju pravnog okvira, 

povećavajući efikasnost, transparentnost i odgovornost kosovskog pravosudnog sistema. 

PredsedavajućiTužilačkog saveta, Bahri Hiseni, govorio je o aktivnostima koje je razvio 

TSK, a koje se odnose na program Pravda 2020. "Tužilački savet Kosova odobrio je 

strateški plan Tužilačkog sistema 2019-2021, koji se fokusira na poboljšanje efikasnosti, 

integriteta, odgovornosti i transparentnosti tužilačkog sistema, preduzimajući posebne 

mere koje su detaljno definisane u specifičnim ciljevima i akcionim planom", rekao je 

Hiseni . 
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Takođe, predsedavajući, Hiseni, govorio je o aktivnostima koje preduzima TSK za izradu 

podzakonskih akata koji se odnose na primenu Zakona o disciplinskoj odgovornosti 

sudija i tužilaca i primene Zakona o posredovanju i rezimirajući posao koji je obavio 

kosovski tužilački sistem da smanji broj predmeta u tužilaštvima i izazove ovog sistema. 

Na kraju, predsedavajući, Hiseni, je dodao da je potrebno izraditi poseban zakon koji bi 

regulisao potrebne procedure veštačenja za pravosudni sistem. 
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Ocenjuje se podrška Holandije za tužilački sistem  

Priština, 18. aprila 2019. - Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, bio je 
domaćin sastanka sa ambasadorom Kraljevine Holandije na Kosovu, Geri Vilems, i 
regionalnim koordinatorom mreže vladavine zakona za ambasade Holandije na zapadu 
Balkana, Diki Metorst-de Bie, sa kojim je razgovarao o raznim temama vezanim za oblasti 
međusobne saradnje. 
 
Predsedavajući, Hiseni, je informisao ambasadora Vilemsa o konkretnim obavezama 
Tužilačkog saveta Kosova, da ispune tri glavna cilja: odgovornost, profesionalnost i 
transparentnost u borbi protiv kriminala, korupcije i drugih negativnih pojava na 
Kosovu. „Mi smo, uz pomoć Holandske ambasade i njenih stručnjaka, napravili neke važne 
dokumente, poput Kodeksa etike za tužioce i komentara ovog kodeksa, koji takođe snažno 
podržavaju praktičnu primenu integriteta, dostojanstva, nezavisnosti, nepristrasnosti, 
transparentnosti i odgovornosti, što je ustvari stvorilo konkretne mehanizme za sprovođenje 
principa pravde na Kosovu, tako da smo veoma zahvalni na vašoj podršci, " rekao je Hiseni 
Vilemsu. 
 
Ambasador Vilems, preneo je ohrabrujuće poruke o angažovanju i primeni zakonitosti 
na Kosovu, rekavši da je veoma važno da se podrži Tužilački savet Kosova, kako bi se 
osigurali fer i nepristrasni procesi. "Kraljevina Holandija našla je priliku da podrži i sarađuje 
u budućnosti u realizaciji ciljeva i standarda Tužilačkog saveta Kosova", rekao je Vilems. 

 
Predsedavajući Hiseni i ambasador Vilems, dogovorili su se da rade zajedno na realizaciji 
različitih projekata, ceneći dosadašnju saradnju dveju zemalja. 
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Reakcija Tužilačkog saveta Kosova 
 
Priština, 23. aprila 2019. - Tužilački savet Kosova (TSK) izražava duboko ogorčenje zbog 
omalovažavajućeg, propagandnog, uvredljivog i pretećeg jezika političkog subjekta 
"Vetevendosje", koji je preuzeo tendenciju i ima za cilj kršenje integriteta, nezavisnosti i 
šteti imidž tužilačkog sistema.  
Savet poziva sve aktere, posebno političke subjekte da izbegavaju širenje takvog jezika, 
što predstavlja direktno uplitanje i pritisak, a koje krši važeće zakone i Ustav Republike 
Kosova. 
TSK naglašava da zloupotreba slobode govora jeste i ostaje u velikoj meri izvan 
demokratskog prava u našoj zemlji, pošto je upravljanje i institucionalna kontrola 
državnog tužioca neotuđivo pravo saveta, u čijem slučaju smo obavešteni da nismo 
pogođeni od strane političkih krugova i interesnih grupa, jer je sudska vlast u kojoj 
delujemo posebna vlast i da je državni tužilac jedinstvena, nezavisna i nepristrasna 
institucija. 
Tužilački savet je posvećen svim svojim mehanizmima da rade, štite i unapređuju svaku 
vrednost integriteta, dostojanstva i javne transparentnosti, kao i da se bore protiv bilo 
kakve tendencije pritiska i uplitanja bilo koga. 
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Stoga, TSK poziva državnog tužioca, njegov rad i misiju da ne spadaju u dnevni red 
dnevne politike, jer ocenu rada tužilaca vrši isključivo Tužilački savet i njegovi 
mehanizmi, a ne zavise od volje pojedinaca, entiteta i grupe.   
 
 

 
 

Rasprava o prioritetnosti forenzičke ekspertize na tužilački sistem 
   
Priština, 24. aprila 2019. - Predsedavajući Tužilačkog saveta (TSK), Bahri Hiseni, sastao 
se na sastanku sa glavnim izvršnim direktorom Kosovske agencije za forenziku (KAF), 
Bljerimom Olurijem, sa kojim je razgovarao o pitanjima međusobne saradnje. 
Svrha sastanka bila je da se razmotri podrška potrebna za pružanje forenzičkih usluga 
visokog prioriteta i ponekad brže za slučajeve povezane sa različitim krivičnim 
predmetima. 
U tom kontekstu, predsednik TSK-a, Bahri Hiseni, zatražio je od izvršnog direktora KAF-
a, Bljerima Olurija, da da prednost prioritetima pritvora i pritvoru kako bi se ubrzala 
istraga različitih krivičnih predmeta. 
Između ostalog, Hiseni i Oluri su takođe razgovarali o organizaciji sastanaka službenika 
tužilačkog sistema i onih ove agencije, radi koordinacije zajedničkih pitanja, i naglasili 
potrebu da se prepoznaju procesi i postupci za izdavanje forenzičkih ispitivanja kroz 
organizovanje poseta tužilaca nadležnim organima laboratorije. 
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Obojica sagovornika su se složila da podrže izradu posebnog zakona o regulisanju 
neophodnih stručnih postupaka za pravosudni sistem, zakon koji je takođe postavljen 
kao neposredan zahtev predsednika Tužilačkog saveta, Bahri Hisenija, na trećem 
sastanku Odbora zajedničkog programa „Pravda 2020“. 
Kosovska agencija za forenziku olakšava rad institucija na postizanju pravde, 
omogućavajući prikazivanje materijalnih dokaza nakon ispitivanja za državnog tužioca, 
pravosuđe, istražitelje i druge institucije za sprovođenje zakona na Kosovu. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Održan je 166 sastanak TSK-a 

Priština, 25. aprila 2019. - Tužilački savet Kosova (TSK), održao je svoj 166 sastanak, kojim 
je predsedavao njegov predsedavajući, Bahri Hiseni, na kome je razmotreno i odobreno 
nekoliko važnih pitanja. 
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Predsedavajući, Bahri Hiseni, rekao je na početku sastanka da Tužilački savet Kosova 
očekuje važne procese čija realizacija zahteva povećanu dinamiku, a koji će se sprovesti 
uz pomoć međunarodnih partnera u cilju jačanja i unapređenja celokupnog sistema 
tužilaštva. 
Nakon sastanka, predsedavajući Odbora za normativna pitanja TSK-a, Zejnulah Gaši, 
predstavio je Uredbu br. 05/2019 za upućivanje u postupak za posredovanje u 
tužilaštvima, koju su pripadnici TSK-a jednoglasno odobrili, a ova uredba je u potpunosti 
sastavljena u skladu sa Zakonom o posredovanju, kojim se uređuju alternativni načini 
posredovanja za rešavanje krivičnih i građanskih predmeta od strane državnog tužioca i 
pravosuđa, tako da se predmeti brže rešavaju, imaju niže troškove izdataka i da počinioci 
ne budu uključeni u dokaze osuđenih, odnosno, da se ne stigmatizuju. 
Savet je takođe odobrio najave za napredovanje dve pozicije za tužioce u Odeljenju za 
teške zločine Osnovnog tužilaštva u Prištini, i poziciju za tužioce u Odeljenju za 
maloletnike Osnovnog tužilaštva u Uroševcu. 
U međuvremenu, direktor Odeljenja za ispitivanje učinka tužilaštva, Valjon Jupa, 
predstavio je analizu broja predmeta tužilaca u kosovskim tužilaštvima, analizu koja će 
u budućnosti služiti savetu da odlučuje o politici u procesu zapošljavanja tužilaca, i 
generalni direktor Sekretarijata TSK-a, Ljavdim Krasnći, podneo je izveštaj o angažovanju 
međunarodnih stručnjaka u tužilačkom sistemu Kosova, koji preporučuje da se 
angažovanje međunarodnih eksperata izvrši memorandumima o razumevanju. 
S druge strane, Izveštaj komisije za ocenu imenovanja šefa STRK-a, predstavio je član 
Komisije za ocenjivanje Hadži Derguti, čime su članovi saveta odlučili da ponište konkurs 
za imenovanje glavnog tužioca Specijalnog tužilaštva, u tom kontekstu, savet je ovlastio 
Komisiju za normativna pitanja da što pre pripremi uredbu o imenovanju glavnih 
tužilaca na osnovu zakonskih izmena i presude Ustavnog suda. 
Na kraju sastanka, savet je imenovao tužioca Afrima Šefkiu, za vršioca dužnosti glavnog 
tužioca STRK-a. 
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Ocenjuju se planovi rada i strateški dokumenti TSK-a 
 

Priština, 26. aprila 2019. - Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, 
zajedno sa predsedavajućim Odbora za normativna pitanja TSK-a, Zejnulah Gaši, 
učestvovali su na radionici o funkcionalnom pregledu sektora vladavine prava koju je 
organizovalo Ministarstvo pravde. 
Svrha ove radionice bilo je predstavljanje i diskusija o dokumentu politike pod nazivom 
„Podizanje efikasnosti pravosudnog i tužilačkog sistema“, dokumenta koji se bavi 
poboljšanjem prikupljanja i analize podataka, unutrašnjim radnim procedurama, 
izveštavanjem, unapređivanjem veština i izazovnim pitanjima sa kojima se suočava 
pravosudni sistem na Kosovu. 
Predsedavajući TSK-a, Bahri Hiseni, rekao je da je Tužilački savet pripremio dobre 
planove rada i strateška dokumenta koja su dostupna i u funkciji postizanja ciljeva 
tužilačkog sistema, u okviru kojih se očekuje da pruže obuke i drugu specijalizovanu 
profesionalnu pomoć kako bi se osigurao prenos potrebnog znanja i upravljačkih veština, 
što će biti omogućeno u koordinaciji sa međunarodnim donatorima i partnerima. "Drago 
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mi je što će radionice i strateški planovi tužilačkog sistema biti ocenjeni u ovoj radionici, 
koju ćemo sprovesti na putu koji je pred nama", rekao je predsedavajući Hiseni. 
Iz ove radionice su se pojavile različite preporuke, za koje su se generalni učesnici složili, 
naročito da preduzmu mere za povećanje kapaciteta osoblja u pogledu izrade, analize 
izveštaja i statističkih podataka, kao i planiranje zasnovano na analizi njihovih podataka 
i pokazatelja, kako bi se imao istinski napredak u sektoru pravde na Kosovu. 
Između ostalog, predsedavajući Tužilačkog saveta, Bahri Hiseni, naglasio je na kraju 
sastanka da će preporuke iz dokumenta politike za unapređenje efikasnosti sudskog i 
tužilačkog sistema biti uzete u obzir za njihovo pravilno sprovođenje, jer jačaju i 
unapređuju odgovornost, transparentnost i profesionalizam pravosudnog sistema na 
Kosovu. 
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Sekretarijat TSK-a 
 
Generalni direktor Sekretarijata Tužilačkog saveta Kosova, Ljavdim Krasnići, održao je 
različite sastanke sa lokalnim i međunarodnim partnerima u okviru administrativnih 
odgovornosti i podrške Tužilačkom savetu Kosova, Kancelariji glavnog tužioca i svim 
tužilaštvima, kako bi se ojačalo osnaživanje i unapređenje administracije tužilačkog 
sistema, radi povećanja efikasnosti i valjanosti na radu. 
  
Tokom ovog meseca, organizacione jedinice Sekretarijata i PPRU TSK-a, su izradile 
projekte na osnovu njihovih potreba, koji su sačinjeni u svrhu predstavljanja donatorima 
za podršku u njihovoj realizaciji. 
 
Pravna kancelarija STSK-a, analizirala je i pružila pravna mišljenja o svim aktima koje su 
sačinile jedinice Sekretarijata saveta i podržala svoje odbore i druga tela u izradi 
podzakonskih akata i drugih dokumenata. 
 
Kancelarija za javne komunikacije pratila je aktivnosti predsedavajućeg saveta, 
generalnog direktora sekretarijata, raznih komisija i drugih jedinica tužilačkog sistema, 
čime je svoj rad predstavila putem sredstava javnog informisanja. Takođe, ova kancelarija 
je udovoljila zahtevima medija i nevladinih organizacija koje se tiču njihovog 
interesovanja za upoznavanje sa radom, aktivnostima i procesima koji se razvijaju i koji 
se očekuju u tužilačkom sistemu. 
 
Jedinica za unutrašnju reviziju tokom ovog meseca vrši reviziju sektora za opšte usluge. 
 
Kako bi povećali efikasnost rada sa ciljem postizanja pravnih ciljeva i obaveza, u aprilu 
je u kosovskom tužilačkom sistemu počelo da radi na različitim pozicijama 11 novih 
zaposlenih administrativnog osoblja. 
 
Odeljenje za nabavke je, nakon sprovođenja svih zakonskih procedura, potpisalo tri 
ugovora kojima će podržati potrebe tužilačkog sistema. 
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Odeljenje za informacionu tehnologiju u Osnovnim tužilaštvima u Prištini, Peći, 
Gnjilanu, Uroševcu i Prizrenu pripremilo je sobe za maloletnike sa svom potrebnom 
opremom i nameštajem, koje je donirala Američka ambasada na Kosovu. Takođe su 
postavili elektronski sistem službe za pomoć za celo osoblje kosovskog tužilaštva. 
 
 

 

Jedinica za ispitivanje učinka tužilaštva TSK-a

 

Jedinica za reviziju učinka tužilaštva, sastavila je analizu opterećenja predmetima i 

brojem potrebnim za tužioce u svim tužilaštvima. 

 

Takođe, PPRU je podržala komisiju za zapošljavanje u procesu zapošljavanja tužilaca i 

primila žalbe na ovaj postupak, Komisiju za sprovođenje postupka izbora glavnog 

tužioca STRK-a i Komisiju za procenu učinka u procesu procene učinka tužilaca. 

 

U međuvremenu je pripremila izveštaje o krivičnim predmetima sa punoletnim licima, 

maloletnicima i nepoznatim počiniocima, a pripremljeni su i izveštaji o kancelariji 

koordinatora za privredne zločine, statistički izveštaji o NVO: Fol, Çohu, IKD, statistički 

izveštaji Ministarstva za Evropske Integracija i SSP. 

 

Takođe, PPRU je nadgledala proces usklađivanja statističkih podataka između agencija 

za sprovođenje zakona i sudova TSK-a za april 2019 godine. 

 

 

 

 


